

Воспитательный час

Тема: «День защитника Отечества»



23 февраля вся страна будет отмечать великий праздник – День защитника Отечества. В этот день поздравляют всех мужчин: пап, сыновей, одноклассников. Тех, кто защищает границы нашей Родины, тех, кто дарит нам покой и мир в нашей стране, и тех, кому ещё только придётся стать защитниками Отечества.

А вы знаете, почему именно День защитника Отечества празднуется вся страна 23 февраля?

В начале 1918 года, воспользовавшись сложным положением, в котором находилась страна, германские войска начали наступление на Советскую Россию. Возникла реальная угроза российской столице Петрограду. Была создана новая армия – Красная Армия. Она дала отпор

агрессору. Началом широкого формирования отрядов и частей Красной Армии явилось 23 февраля 1918 года. Этот день объявили праздником – Днём Красной Армии. В 1946 году Красную Армию переименовали в Советскую, и праздник, соответственно получил название День Советской Армии.

А 10 февраля 1995 года Государственная Дума России приняла федеральный закон “О днях воинской славы России”, в котором этот день назван “День защитника Отечества”.



Видео о празднике 23 февраля можно посмотреть здесь:

<https://www.youtube.com/watch?v=zn3qhGwO-LU> (для дошкольников и начальной школы) или здесь:
<https://www.youtube.com/watch?v=7I7WmlEyyRg> или здесь: <https://www.youtube.com/watch?v=jS-1r7MhqOU>
(для среднего звена)

В День защитника Отечества поздравляют всех ныне живущих воинов и чтят память героев прошлых лет.

*Мы славим тех, кто не плакал от боли своей,
Но слёз не скрывал на могилах друзей,
Тех, кто мужчиной был не на словах,
Труса не праздновал, сидя в кустах,
Тех лучших Сынов человечества,
Тех, кто на страже Отечества!*

Слово «Отечество» того же корня, что и слова «отец», «отчизна», «отчий дом». Отечество – наша страна, Родина. Во все времена считалось, что защищать Отечество – священный долг гражданина.

В наше время страну охраняют разные виды войск. Наша армия защищает просторы Родины на земле, и в море, и в воздухе. И войска бывают сухопутные (пехота), морские (моряки), воздушные (летчики).

Какие виды войск существуют в Российской армии можно посмотреть здесь: <https://www.youtube.com/watch?v=eE0dZ5IICFO>



Ребята, каждое утро в армии солдаты делают зарядку.

Выполнить ее можно так: <https://www.youtube.com/watch?v=66uGGGeE8ro0>

Песню «Наша Армия» можно послушать здесь:
<https://www.youtube.com/watch?v=LK3ME31a6RM>

Любовь к своей Родине, к своему Отечеству поднимала людей на подвиги. Много героев погибло, защищая свою Отчизну. Их имена стали для нас символами мужества и чести.

В сердцах россиян навсегда останется боль Великой Отечественной, Афганской, Чеченской войн, последствия террористических актов, произошедших в нашей стране. Молодые ребята, отдали свои жизни за то, чтобы в любом уголке России матери спокойно спали по ночам, не опасаясь за жизни своих детей.

Пусть будет светлой память всех погибших защитников Родины, защитников матерей и жен, сестер и подруг, стариков и детей. В наших сердцах герои-солдаты навсегда останутся живыми.

Давайте почтим память минутой молчания всех героев, погибших на войне.

Минута молчания. Звук метронома: <https://www.youtube.com/watch?v=jvRO0W8Qi9g>

Спасибо всем за внимание и участие.

Песня «Офицеры»: <https://www.youtube.com/watch?v=I8x1-8KmKh4>